

从涧西到西工，明年年底可走唐宫西路

该路跨涧河桥明年6月投用，道路将配合周边区域开发建设



□记者 连漪 通讯员 张宁

中州路正在施工，九都路和凯旋路目前承担着洛河以北城市区东西向交通的重任。未来，市民将再多一个选择——随着唐宫西路跨涧河桥工程的开工，唐宫西路将告别“断头”历史，我市将再添一条连接涧西、西工、老城三区的东西向交通主干道。

未来唐宫路连接三城区

唐宫东路向东与新街相连，现有唐宫路可以说是连接老城区和西工区的重要通道。但向西到达王城大道后，这条路就成了“断头路”。此次唐宫西路打通工程将以王城大道为起点，向西建跨涧河桥一座，继续延伸至建设路。

据悉，该工程道路规划全长1948米，规划红线宽30米，设计行车速度为每小时30公里，道路设计临界年限为15年，路面结构为沥青路面，为城市次干道Ⅱ级。

市住建委有关负责人称，道路工程将配合周边地块整体开发，预计明年年底前交付使用。唐宫西路打通工程完工后将形成一条连接老城区、西工区、涧西区的城市东西向交通动脉，届时，中州路、凯旋路等与之平行的道路的通行压力将大大降低，对周边市民出行和地块开发也具有积极意义。

跨涧河桥东头接着两条路

目前，打通工程中跨涧河桥工程已正式开工，预计明年6月投入使用。根据规划设计，跨涧河桥工程西

起菏泽街，东至王城大道，大桥长137米，宽28米，设计为三跨预应力混凝土连续箱梁，桥跨布置为35米+60米+35米，是目前市区跨径最大的桥梁。

负责此次桥梁设计的市城建设计勘察院有关负责人介绍，该桥为单幅桥，桥面断面为3.5米人行道+21米车行道+3.5米人行道，桥面为沥青混凝土结构，可抵抗百年一遇的洪水，桥梁设计为公路Ⅰ级。桥跨越涧河后，道路经王城动物园北门和军安小区南门之间，向西延伸至建设路。

值得关注的是，该桥东侧道路结构与凯旋桥东侧道路结构类似：凯旋桥东侧连接着凯旋路和行署路；唐宫西路跨涧河桥东侧也将“分出两枝”，除连接唐宫路外，还与北侧的汉屯路相连。

冰冷高墙，挡不住感人事迹，拦不下浓浓爱心

郑州市监狱服刑人员为洛阳“最美女孩”捐款

□见习记者 陈薇

“最美女孩”陈媚捷自回洛以来，一直受到社会各界的关心与支持。近日，一分分爱心从郑州飘然而至——郑州市监狱五监区的服刑人员为表达敬意，自发为她进行捐款。

昨日11时许，在郑州市监狱五监区，参与捐赠的80余名服刑人员排着整齐的队伍来到捐赠现场。在为陈媚捷送上敬意与祝福后，20多名捐赠代表依次将捐款投入募捐箱。

郑州市监狱教育科副科长赵华介绍，通过电视、报纸得知陈媚捷的事迹后，服刑人员深受感动。陈媚捷面对伤病的坚强与乐观，也鼓舞着他们更加努力地改造。

10月30日，五监区的服刑人员提出了想要为陈媚捷捐款的愿望，很快就得到了有关方面的批准。

据了解，此次捐款共计1260元。一名工作人员表示，每名服刑人员每月的零用钱不过十几元，这次捐款，很多服刑人员都拿出了身边全部的钱。

昨日16时许，市慈善总会副会长兼秘书长郝春苑、市慈善总会办公室主任张春花将这笔捐款送到陈媚捷手中。当得知这笔捐款是来自高墙内时，陈媚捷有些哽咽：“他们也很不容易……”不过随后，这名乐观的姑娘脸上重现了灿烂的笑容。“他们让我更加坚定了我的想法：对过去所做的一切，我一点儿都不后悔！”陈媚捷说。

世界糖尿病日，市红十字会再伸援手

□夏季

针对糖尿病患者看病难、看病贵、因病致贫等问题，在由市红十字会和解放军534医院糖尿病多学科诊疗中心联合举办的第二届GBP手术治疗糖尿病专家报告会暨康复患者见面会上，市红十字会秘书长郑瑞生郑重表示，市红十字会将继续加大社会募捐力度，与534医院共同为糖尿病患者搭建平台，为贫困糖尿病患者援助部分手术费用。

糖尿病是全身性疾病，传统的单一学科治疗无法满足糖尿病及其并发症的系统性治疗需要。534医院糖尿病中心主任桑晓燕介绍，若想治好糖尿病，同时免除高昂的医疗费用，可以考虑GBP手术。GBP手术起源于减肥手术，是一种消化道重建手术，通过胃肠神经内分泌调节，增强胰岛素的敏感性，同时促进胰岛素分泌，稳定控制血糖。

市卫生局相关负责人对GBP手术治疗糖尿病技术在洛阳推广取得的成效给予了肯定。同时，“中国GBP手术第一人”张新国教授也在见面会现场做了名为“糖尿病是可以治愈的胃肠道疾病”的学术讲座，并为患者答疑解惑。一些病人想知道，在进行GBP手

术前就得了一些并发症，如眼睛看东西不清楚，尿里有蛋白，有糖尿病肺炎等并发症，手术后会怎样？张新国说，临床实践证明，手术后很多并发症都康复了或有所好转。将近1/3以上的病人同时患有高血压，但手术后绝大多数血压恢复了正常。

即日起，糖尿病患者可到534医院糖尿病诊疗中心咨询专家并预约手术，参与由市红十字会主办的糖尿病爱心援助活动，也可拨打电话64281988或登录www.534tnb.com了解详情。

来洛后人生地不熟的美国小伙子，缘何能像本地人一样事事顺利——这一切，都要感谢洛阳的“美丽天使”

□记者 程奇

“洛阳的山美水美，小吃好吃，给我留下了深刻记忆。最重要的是，洛阳的姑娘儿更像可爱的天使，耐心细致，是照亮我洛阳之行的‘保护神’。谢谢你，洛阳的‘美丽天使’……”昨日，我市航空城酒店收到一封来自美国伊利诺理工大学（UIUC）的感谢信。酒店负责人一番调查后，方才知这封信背后的故事。

原来，发出这封感谢信的美国游客名叫 Kyle August，是美国伊利诺理工大学历史系的一名研究生。身为北京大学交流学者的他，于10月2日独自乘坐高铁来到洛阳。但由于语言不同，又受人欺骗，Kyle从龙门高铁站坐出租车到体育场路的周王城广场居然花了80元。下车后，Kyle站在航空城酒店门口一脸迷茫。

航空城酒店员工李源恰好从门口经过，通晓英语的她经询问后，得知 Kyle 希望游览洛阳名胜古迹并品尝洛阳美味小吃。随后，她专门为 Kyle



Kyle 与李源的合影。（李源提供）

“量身定做”了一套旅游线路：10月3日，建议 Kyle 到龙门、白马寺旅游，并详细列出打车及购买门票、观光车票等的费用；10月3日晚，当 Kyle 从白马寺回来后，建议其到老城区一家物美价廉的水席名店用餐；10月4日一大早，建议 Kyle 到一家著名的牛肉汤馆吃早餐，然后到洛阳博物馆和古墓博物馆考察。细心的李源还专门给 Kyle 制作了求助的中文纸牌，方便其出行。

10月4日傍晚，喜欢吃麻辣、爽口火锅的 Kyle，回到酒店后特别想吃火锅。李源下班后专门陪着 Kyle 到一家知名火锅店，饭后还充当翻译，带着 Kyle 购买物美价廉的旅游纪念品。

在李源的“指导”下，Kyle 一扫刚下车的不快，不但在我市玩得尽兴，考察也很顺利，而且没有再花什么冤枉钱。于是，回到美国后，Kyle 便提笔写下那封包含谢意的信件。

讣告

吾夫张书敏，生前系洛阳市农行西工支行退休干部，因病于2011年11月15日下午不幸去世，享年69岁。定于11月19日9:00在洛阳殡仪馆长安厅举行告别仪式，敬请各位亲朋好友于当日8:00在农行老城支行门口或九都路原郊区支行家属院门口乘车前往。
妻：许志峰 携
女：张珂珂 婿：董红涛
子：张沛沛 媳：何颖
张飒飒 王艳
及孙辈 泣告